

## 消息报道

### 华南红层现场会议即将举行

“华南白垩—早第三纪‘红层’现场会议”拟于今年十一月至十二月间在广东南雄召开。

华南红层是重要的含石油、膏、盐等矿藏的层位。无产阶级文化大革命以来，在毛主席革命路线的指引下，广大的地质工作者积极地投入了“向红层要矿”的战斗，作了大量的工作，积累了丰富的资料，在红层的时代划分和对比，在许多专题性科研项目上取得了许多意义重大的新进展。但是这些丰硕的成果还未能广泛充分的交流，对华南红层许多重要争论问题的解决，对区测和普查找矿影响很大。

这次会议将在深入批邓的基础上交流文化大革命以来生产、科研、教学单位三结合的新鲜经验。对华南红层中的主要问题广泛交流，以达到互相取长补短，统一认识、以利工作的目的。

参加这次会议的代表预计约150名，其中大多将是来自生产第一线的有实践经验的战士。会期约两周。会议期间将组织南雄和池江两盆地古新统地质旅行，开展小型专题性学术交流和报告会，举办小型成果展览。目前各项工作正在积极筹备中。这次会议规模较大，涉及的地区和范围较广，对今后华南红层工作意义很大，也必将对全国中新生代陆相地层的研究产生影响。让我们预祝这次会议的圆满成功！

(华南红层现场会议筹备组)